




iIEPTUI{ kódja:

Gyakorlratvegetö $eye: Gr.ak. c§sp. gzárna:

Gyak. kezdési időpontjal

Á csoport

2. F,ELAI}AT

ArulizáIja az uantkört a csomóponti potenciiátok módszetével a felvett referencia pontok és

mérőiranyok megíartísamellett! (Segítség: A k jelölés a kiló {}-rautal, ami 1000 O. Tehát 5k
:5000 Q és így tovább.)
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2.1 A jelölt mérőirányok mellett írja fel a csomóponti potenciálok módszerével az aramkÖrt

leírő áIltalános egyenletrendszert! Q5 pont)
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2.2 Oldja meg az előző pontban meghatarozott egyenletrendszert és hatítrozza meg az
eredményeket (V, és Vú azok mértékegységével együtt! (25 pont)
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2.3 Számítsa kl az ábtán láthatő It, 12, 13, Ia és Is áramokat mértékegységükkel együtt a
megadott referencia irrányok mellett! (20 pont)

2.4 Számolja ki Is értékét, mértékegységével egyűtt, a snlpetpozíció tételénekbasználatáva1
is! (30 pont)
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